
Інформаційний лист кабінету “Клініка дружня до молоді” консультативно-діагностичної 

поліклініки (для дорослих та дітей) КНП ОМР “Охтирська ЦРЛ” 

___________________________________________________________________________________ 

До відома батьків підлітків, вчителів і не тільки... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    Останні дні в засобах масової інформації були тривожні повідомлення, котрі стосуються 

наших підлітків. В Києві, Харкові,Львові, Житомирі, Івано - Франківщині і навіть в Шостці на 

Сумщині почали з'являтися групи підлітків у чорному одязі з зображенням павука і четвірки для 

масових бійок. Вони відносять себе до російської субкультури “ПВК Редан”. 

    Зібрання бувають досить масовими. Так в Харкові правоохоронці встановили 245 учасників 

заходу “Редан”, збираються разом, щоб влаштовувати масові бійки. Учасникам руху в 

середньому 14-16 років. Новий рух підлітків зародився в Росії. Маємо з інтернету відомості про 

затримку і арешт там підлітків, які збиралися великими юрбами і влаштовували масові бійки. 

    Появу субкультури пов'язують з японським аніме-серіалом, в якому діє бандитське 

угруповання символом якого був павук, чорний колір і цифра четвірка. 

    Поширення цього руху- це спроба російських пропагандистів провести чергову інформаційно-

психологічну операцію та втягнути підлітків у протиправну діяльність, використати їх для 

дестабілізації внутрішньої ситуації в Україні. 

    Інформація і дії для батьків, якщо дитина схильна до руху “Редан” 

    Для ідентифікації себе члени руху використовують символіку: павук, довге волосся, одяг 

мішкуватого покрою. Батьки, поки не запізно, повинні цікавитися куди ходить дитина, як 

проводить час, з ким спілкується. За віковими потребами у підлітків є потреба 

самореалізуватися, становлення свого “Я”. Цей процес відбувається через крайнощі. Складнощі 

в поведінки, протиправні дії зазвичай бувають там, де батьки мало спілкуються з дітьми. 

    Проводьте більше часу з дитиною, залучайте до спільних справ, розмовляйте з нею про сім'ю, 

справи на роботі тощо. Викликайте на відвертість, навчиться вислуховувати дитину без 

осудження. 

    Опановуйте, як радять фахівці, інтернет-технології, станьте другом дитини в соціальних 

мережах, майте власний акаунт. Знайомтеся з віртуальними друзями дитини. 

    Зверніть увагу на фото, відео, що викликали інтерес дитини, зокрема ті, що за ті чи інші дії 

може настати кримінальна чи адміністративна відповідальність. 

    Діти не повинні перебувати на вулицях міста у вечірній час без супроводу дорослих. Якщо 

помітили юрбу підозрілих підлітків, сповіщайте у відділ поліції. 

    Не будьте байдужими!!! 


